auslaiyll &1 janll
duauiuly all syl

Sluslyy 59 JoYl 6yidll ¢ilySia




e 0 8 _Rla

6 15 sisaall [ 1ipsdll l 1:5_sall ] rda 53kl
et e il gyl A Bl ey e Al e
[t p i) A ptall i) g iy g { g pmal]
ey G B il et ey p el ey gl
il il P ] el e
A e 3 T Rl o gl LT g
{12 /34445 /0,12 [ 521,01004 / 57,566 /12 (4444 5/ 0,12 [ 521,01004 / 57,566
f154/1.5 154/ 1.5
ol ng Al g Bom L3t (gl | chaiSins ) gaaday
_ﬂ_pmlﬂu'!ﬂc‘;h_,ﬁi.ul.lgﬁuq_
L Jaly 4 o 220 Gy il a) e iy
LBL5A), 112,68 10 Al Amil L el 4 o B oy padll ail
Ajase & e 5 b ) anall G e 4 padae gyl Jadl
Al it Bl 8 2 gt ol el
a wt 4 ot
12,500 12500 12500 2 | 00 e
125,380 128380 (|| 0 -eees 1253380
0,025 FL T | | T ——_ 25
0,520 520 053 | .
sl kil A0 8 il et o I
el 1 s
et R
s q - - -
33880 | 31645 | 318,35 | 1. wuﬁ R |
S22.55 58,75 5138 E37 i I | TR ik a5 18,35 1l
7R ST YT R | R— G875 | 4138 2
S28 515,80 512,30 4 il FITAS | e 15 3l
JH1Z.60 | 428 | OSISB0 | ... | &p)
Lp il U G ) A aal * [
2 g A Ll 1l aal dpdl e ol AL - gl
26l D B gt A ) Ll s
I F N U T PO T V-V 1 [
g 1 5 P 0 AL gl Sl aial ¥
tpbadde Tk o sl | TRy w0y 13,5 A Sl 1 B0 6 a Sl —
.11,.!552,15.-13,5 e L 3 gk 5 0,75 = s Agde Sl L
o Agle L il sl 2,25 4 Featsle
L1425 = 0,75+ 13,5 | b mey plem e B gle Bt g1 anall e
I L TS
TS
6 s giaall | 2:p 53l | 1:5 gall s 3L




e’ e il Cigla g Al e Siiaay e 3008 5 e

A pdall e’ e gl g g 15 sl

AR ey Tal 4 ptall e ey e AL i tingll

Lot schetid . plaal) Ll =4;J§3-‘J:
21500 Jaiany 4 e Fa o il ) - 4

SOL54). 112,68 D0k dmdliadl A il e o0y
A e (B pedll) sl fe 2l

S s daie Jy el ]

2l e ) D | S i g 2 720,520 et A ey | RS Laay
585,236 = 135,284 = 730,520 2135284 o by s doe iy Libia
rally 1 et ALl oda s L0y N et ALaTh ok il iienn]
-1305,756 = 585,236 + T20,520
A5l e ey ey bl iy
5 om 6 G e | o e |
yindl gpan 2l 23 iy pllaadl B g1 3 L L Ty
o o i s den L g T ey ] =
i 0 i
A ¥ Qb (ot ™ ® 75 an | esBE
s [ ? o | i 2 x . il | D305 |
FT™] F] e 250 40 o= W25 - o W e B | e K20
5 £ 5 g £ 2 F = YT T
] 1 #ITHs 8 » TS ] o = e FETE
el g S B oy g T TR
Lai3 Ja13 ... Jaiz
J 15,500 L 1550 J 15,500 L. ...
s 1,2538 412538 | T 412538
J 4,060 L= 206 | 4,060 et
L 0,0025 (.25 | e s 25
s 0,520 L5200 L L p,520 La.......
e sl | 0T 5 LIS el el B A el § e Uiy el plaill
ARZH(OTEC LIS ) | b, 00 ot o) e S Ly il s
l*Ll?*hﬂbﬁ'taliﬂﬁhﬂ-i&W;ﬁF‘ -"E@ﬂ-j#ﬂmnﬁ“ﬂﬂﬁ'“
1 i 1 LA
I w237 = 1,37 = LEL a2 e
a0 Sl P Lan s 1 ey 20
L PR PG S [ TVWOR [ R v = [ F [Py, L[ P £ ACPperwey oy | poe= |
FIE=E3+ 245+ 2,3

817,75 5 Lle LI R 4 Joliadl jady o

3 o b1y gl e e e o 5 0l S

24
o 85+ A oo phoad) 2y
P E PR T [
3 2 1 e
P3| 285 | A3 | Sl




3 gl |

e Tyl Sl 55 1 aagn Lkl ol

L B e

6 5 shuall

3:pall

1:5 gall

PPN

(e e ilaall ity 300 B ey Lo S G

A pall el e g g (i il

Al et ey pae iyl ply A s Clminy alaiall (g gl

Akl

plaall ZJlai e il

1T Jasiy

il B g ChaTo 243




38,76 B,.6
+ +
1,35 -
ey _4D,11 p— 40,11 e e
Al G s gyl iy A 1354,930 s ey ) iy | HlELLY djaay
769,630 = 2 1 144,930 + 1394,930) | e 80 ondl g S 15 Lapia (K gl casal
1l G Ay ) i 2144930 48y )
625 = 2 :{ 144,930 - 13594,930)
10 57 Tlah Lo | 3 Lagdpy (5 il 5 17 Loy pas flise il leeall
55 530 Tloa Lo | 25 Lagdy 5 Jill y 85 Lage gupes liie
4515 La, 22,5 baplpy 3 Jill y o 5,5 Lagdple Sy o2
Tkl ke
Leallll A Ll 6 Lo Base Gy padll il o e
7w 102y il Lol
palllh o 51l 6 L= G2 pll ol el el
iy ol Sl 20,800 o Vim y Wy e Sy BEL ogall Ll paal
12,300 = 2:{ 3,800 + 20,800} WL U, N SN, PRL TR W U |
P Ja el A B,B00 o Jy mall

8,500 = 2:( 3,800 - 20,500)

ey fong ) Jgd)

TEN T AEE | Aol dolol 468 b fsall lelodl A68 | dckaeli g

T - & 62,5 Ean i

45 14,750 e 570 N -

& 12,800 A 47,200 & e

& 2350 = £125 i
I | i |

1 3kl el oy pan

. B3 963 L 4] il g cy'l e 85 217,51 W b el 0 A0 pd e Cglape a1
TR iy S e Sl 1 g e A s

.= 18,06 + 139,:-'131'1

g0l gl iy 3,01 ciGhaal a2

......... = 437,5 + 175,441




doveseenees = 125 + 269,93 | creeeeee = 16,05 + 34

95 A e ey 23,25 3¥ e (Male gy b 2 ey o 3,1 b i pla Jab ol a3

o

5,100 <3 Jiy 485,15 LS00 iy 35 4,75 o1 s eelasl A Y aslys 2380 5 lig s Je s [ 4
DB e 28 480,000 Ju st G 8

230 Fpdl A aa i palll b el 5 50 A5 G G50 Gl A0 1 iyl e

Al iyl pad A0S aal 11 Lagladll

f aalll s a0 ASIH sl ies] 22 Aagladlh

419,750 o Llas ooy el J7dl gl

g all ag e pdl g eeald 13 dglall

Jpapanll st gL LIAN cilaadl il f 5

rvsvess = 16,081+ 16,95 | T
= 134 = (7+15,9) | s = 20,7 = 245

GBS Al SN o gl g oa 2,85 Jo) ol 3 Qeall e | a9 L ke 5 o iy Joall e g p S 6
S ) P pghes 1l 25296 5 A
Al sl 5 Al Bl ke e gl 2

EPP - 2 AUkl daeWi e by pes
gt gl iyl Gy LGN Clall Gpil [ 1
... 9,516 — 108,17 ceveeeeee = 7,051 + 49,67 v = 7,82 + 14,56 |
cervneranes = 908,56 — 3146 | ..oveerrenn. = 14,534 — 39,785 vonreennenne = 15,63 + 207,8
30,890 - s Bl jae o il Wy 24,680 Jis ol / 2
Tl b el iy S

T Lugsily o8, 310,750 Lybal Laga¥ &jan o 53 bal J



6587 L BT e ) by pn 2,6 1 gl B il e 8,53 G ok e [ 3

S pyll b gl 151

e L
ade cualy le e ot als CI0S Lz yll Wge £ 4
el N e e P Gydiea 3 S Glaadl JUI Jsandl g Jusl [ g

3 2 1 2 gallall
19,500 16,750 ALl WS 3 el Akg

2,550 2,250 ST e A G paiall 418
17,450 16,750 ALy Al 31

B Sally AL e Aiin ] Ll gay o 2,48 Lebuma s fad o Ada ga nle g 5 30101 473/ §

12,50 s Skl i e e i L] A1) l:.'uJ 2t il
05 35l Apaall lyas Jyla e el
Jall 2 37 lSy 2 5,4 L0 in oy g 6,6 AW L e (aTh AT e Do gl Agaall puped 3500 2

RSP s #3 T
Al 2L 1 Bl s

Jsla il alall s o 53 g Ll 038 Llaadl Jylall Lgd i jlic mical (ALl e oiilid 3 dagen ikl [ 6
2 AN AN gle (3 piy AEREN AAGENN Jglay 5 1,5 4 a3k el el
(ladaially cppaial) | ially diill (gl asal

b *: 1 Aaalll
r=1.5= . i wl
PLE N - 3 Ll
R .
6 s siedl | 4:p 53l Ll | s il

e e llaall wigla gy A0l Jita Clianiay Do RIS [y yEa
P T T R . T T T e g
;-J_l-';ll" alaa’ ;TILJ_ pas I-thﬂu'ﬂ e Tlgmeay plaiall Doy Tdagll

Al i | phneall Lk el dal
TR Sy i B e LR 2yl
54,57 54,.7
i 7,39 2 .3
_____ e 27,18 ; 1,18 M——
2l e Ry e el iy 10 L Lo Gy il il | LS Syeiay




{‘Jﬁ:j—:ﬂ! 10 (e 233 2yl L) YT P
L iy ey 10 Lea Fain Gyl Fil
e e PR TH RN | PLT W PRI Ll - |
cpalll | o8l e [ S LTI R
Ay aall | Ay Jpipll gacs Judl
243,750 75 3,250 | <, ol gl el ]
128,250 | a5 2,850 | ele Hij) o) 3 | A
ghasdt [ RSN 2y
pally RSl Lapdl i el e
372 = 128,250 + 243,750 | | 75 3,250 | Sy
a5 2,850 Lyl
:.‘,a]n
f 0,000 /0,01 0,1 sl il hasall
_045E0511 | 4,580521 45,80521 | 458,0521
0,05221 0,5221 5,221 52,21
1472258 14,72258 147,2258 1472,258
S Fadl el o el (3 | Rl 12 5 oyl ol a1 ) 1] Aualing P
11,950 = 2 ; ( 6,050 + 17,850 ) | _potal il Joa il 24 ATy Fiaeal oKl
2 il il e Tl | i e 5 A 1 Dl T S G vy
5,900 = 2 ; { 6,050 - 17,850 ) 3 G050 Lol S 3 A1 3 17,850
2y alll (K 12 ok
={ 24 = 5,900) + [ 12 = 11,950 )
. $85= 141,600 + 143,400
FURIPEFRE P PO PO TR W VR OF TR JORE T e | ey
SAZTE AT~ 30| e i g Jalj] Sinke Lyl g B 3 6, T o Lge
A el 1 il oo + 137,35
.85,935 = 12,75 « 6,740 Jaaly A Rl £ ]
L4 B Rle
6 :c5 sinaall 5: a5l [ 1:5 sl s 33l
et e il Cila g A b Eliaey T sAAKD G e
ol ik | ade s 250 o 5 e 250 Aasal [ig il
el il sl g 2o e 35 phall Sl el iy gl Al e ey laliall ey toingll
e plaall Zhgfad | e il e
ally el (! bl wban] | LZiiad 20,5 5 Bl B pAls [l 550 L e B0 | il g
280 = 0,5 * 560 Bl g iy i
A gohaall plaadl sl el
iy i e | 98,8 oy Ll e SR A e Al ignay
472 =2:944 L B,5 0 Limg C AL a4
2785 (85 +47,2) Mtakas L spaad fi
el e el e

19,35: ( 85-47.2 )
2 apdh Aalaalll g




538,8975 = 15,35 = 27,85

L1 Jany Al e AE chleall il | il haay |
m—mir s e e s e e s v e TR LE LE R =% 3amE g L2
= 1A ATELE Lt L mECLEKS | mi: BILY
ml _wnl| el | e
CELER L RS T = 1 1AR 25 o
e P2 ! J L= ] ot Bl i it || it
P S 100 A a5 o el s Sl G 16,5 CElysld £ 275 L ey Uiald
6 =100 = 0,06 = 100 = { 275 : 16,5 ) :
25100 A4S0 5 0 Bl 0K e L
2
ot o 11000 1100/ 10,4 sl | adll cdosall
4580521 | 4580521 | 4580521 458,0521
52210 5221 522,1 52,21
1472258 | 1472258 | 1472258 1472,258
b JUPRVCU T TR R RS F T URSERCE IS BTG R TIPSR PRI, R
009=24:(09%24) | bl Bl 24,500 class 0,9 up
rally amb y e ek e P SLGD Gk Gyl - 2Ty a1 Joaiald dabene spnaal
0,405 = 0,09 * 4,500 | .0 aly Boie aial 3o Pl SLAD Lald ol acal
| Bk 78,750 S R G0d |
N ot i 95 oy g 2al B 5 Ao 5
2,795=3:835 AP e i el
w05 Sl
6 L5 sianall 6:a sl 1:5_gall laa 233L

et e el il sy U S ey A0S e
af e 20 M pide 20 Ranad 15 il
gote e e g e 2o Tad gl Uls Kl Cljaceg Bl g 1ingdl

A Ll A i [ e e
80,5 = 7 : 563,5 pae B0 glendd ol | ALpuaBCu g
e 1
TaRh gl p Ajos tall 5 yimay s e s o 2! Aniay
AL
A chaadl
el o [ i | it T | [T e e | e S e T
B | e p By By | aea
B.550 | 2,850 3| s [T ] [ 3| Sedim
g o o et b
15,900 2,650 N || T & aphoad
1 G T
12 | 2,400 5| Bl | P
i il




13 2800 8 LSO 12 [ e
i EUECS ) N | P I il
A5 450 ket et . L . s A LA, G | e il |
45,450 Sl e
Ry
SIEN o3 a1 ooyl 3
L1 ey £l e I Ciglealt el | il Chyany
il g g ey
LAsTMA | mORTRA | R HIRM F T4 IMA | =08: 36 | 5IL: beIEH e
e | b F3 L i4m LLEREE N =1 T - —
-u:'u| LES:ETAIS | = RS O0A6 | 00%: 044 T ET L YT T R T
4.6bg= o4 el 1 | - 20! | = -
:1mnnn.rm,i ol [ Al sl
458052.1 4580521 4580,521 4580521
52210 5221 522,1 52,21
1472358 1472258 14722,58 1472,258
e ylsal Jal 2 1200a Q2 gl Jadl | aladl pludll
256 = 3,25 : 832
rally phesall calia g ydad
2244 =11500%(S:575000 | -
Vi) 5o Fdh oS 3 | ool b D n 5 TAERL 4 S D a8 o pevi)
562 = 355 14331 A5 25,5 aal Al
2ally dad ol gl ay Cpud gt e el oS 2 el
216,750 = 562 © 121813,500 A 121813,500 - 5es 8l Fly
2l 2l g gl gy asald
e :ﬁl
6 15 siaall Tiasall 1:5_gall s 330

e e Siilaall il 30 e Sijaiay A G g5
af e 20 e of e 20 Radh 1y Fad
e e o g e i e oyl s U0 it Gy sl ay Didigl]

Al L fad pall iyl | a8 o

1015 = 4,5 ; 456,75 e il o
caeens = 4,5 ¢ 456,75

18 B phaadl Ll 30 | el8) A G001 e 5 14331 5 28 0 A0 e T I

562 = 25,5 14331 WAL 35,5 sul N ATE - L
Ty el Ll il Jgb da plaall |l 200 anal
121813,500 = 562 » 216,750 oA 216,750 splaangy aml 1 gl By
g S ol Aty aal

21 iy Al e T Lol Sl |l ey

R o Ml ey

5= 6425 | I1E=053 | L.21=3.29 95 % 6,425 [ 218x%0,53  2.21x%320
610,375 = 11,554 = rame=||l = . = -
=070:49 ) =1L7:102| =03:549 = 0,70 : 49 =1,7:02| =0,3:549
0 0,6 b E S | P — ey [ L

B . 1 1000 / 100 / 10, wjiall | a3l cluall




_ 4580521 | 4580521 | 4580,521 458,0521
52210 5221 5221 5221
1472258 147225.8 14722,58 1472258
e sl gl a3 12 50 Qe gl Jail | el Jdaill
156 = 3,25 : 832
1l phesall wnlia ;s dad
2944 = 11,500 = (5 : 57,500}
g...21 18y 21 _Edly Wiseg 0l LM, e ) peET |
Brveee i pea 1,5 digiall i 0 3,5 J61 pine Lapasd Ly s J
A e
e 2 e o le 2 A
s e ATl hlaall il [ 3
v =025 B,3TS | =0,25: 375 | i =008 : 5841 — T
e B LO3 T 26162 | e E0IASI8S | e =03 4,752 ’ e =21,20 B,76
20,8 ol bpuin £ sy 5,708 YL Lptales sl Qs K2 Jo ) dald f 2
Talls sk e L
Al ' 7 oy ATlipin b il e il (R ) 5 a3
* =000 N ) e szl
iyt Japs yrapad
3 186,400 Ll il 186,750 1Lt il 27 bt el
C SO sayagpdl il 3 varrenerrnene 33l E IO 1= X |
S el lal) (e 0l a1 5l A el Gl 2y 3,6 38 pTl Walimg T Al G5 A il [ 4
3 2 ! 1 _ aeleiie
0.4 0,3 0,25 Baad 11 5 jkadl i jusl
0,480 0,360 0,310 et e et

o b i g g el 3
T 0 130 gpn R AL e 300 2 el 0 oo ] ol B 5y ol gl (501 e i
o 15 (5300l im0 150 e A0 e 301 ) 08 e




T e AT el luall el f

SERISIRATE | Liioas =026:375| ... =0,09:5881 | ... =0,5: 64,5
........ =103 26162 | s 2012585 s =03 4752 e =12:8.76
20,8 Jﬂhﬁiﬁwﬂjﬁmﬁhhﬂmuﬁmﬂwﬂﬁ## e ) daldh [ 2

Taly Lol sl ough L

Agleatil 59 I 4 Ay g8 gl 5 R el G el AP dpling 3
Al ) e saell

Fat dype wapd
l-. -«.:M&Jm F -lll-ﬁ-,?!ﬂ:.-i ’u,dl.l ";z'-?:.-. { U.,ﬂl
B a3 el el e BN i 5 ) el S 2 36 4 AT ey DRI AL T el [ 4
£ 2 5 1 P mih—
0,4 0,3 0,25 bl 6 T gl o
0,480 0,360 - 0,310 Baad 1 5 ighad] et

o e Gl o ¥ gl ity J sl
T 00 150 S AL L 0 a1 e Lo el el € 5y e 301 et il
o 541 (g0 ol i s 1 (o e 1150 (0 20 0 e 301 2 0 0 e

FIRE N8 gl pke 330 Ludd
rdal gl 3 alll Ll | a8 2155, 500 Leid dalla il y 2 998,750 i wpula o] 38 Liilile o {1 i0aayll
s Sl AT apesladl a8 % o paghady alais nuJyd) )
il mg Laa Zagall 05 g peatadl ol anaal s agladl)
Aadd (K (e 24,450 33 Ml g Jle (gl Al fluall Sty puddalls 450,250 pd 101 £ )
ot B AT et ol Al ieal sdaglatl)
146,250 e 8 Glag 52l 3 Unad 18 Lo (5 sl e Gl 3091y o puslall el 2 -2301 ) g0
s B AL e Cogllnall Aol Cueal iaglall
e e (gl il U [ gy pdally Sl ) cplall 5 a5 0 e LS Lalile. 201 5 5t3 aey
S el e chealoadl caSh S 4SS 4y rans

] ol ey ul o |
qiiiall Alpali 250 235 245 | wlladl ,.:J....LlEi,lj
JEV I P B [ P

T
rial g 3 adall Lule i b 2155, 500 leiad il dll y 2 998,750 4bad wpula ol p2 Wlile & 7F (i0aayll

1
5



M Al Iy apladl Gt ki a1 T ) Y
ol sy Lae Sl ANy pealadl i sl saglasll

Ad (B e 24,450 550 3 Bl § e g Ll Gl aliadl Shady udally 3 450,250 g8 5000 ) 0

s B AT st ol AL Caal 2 dalallh

3146,250 La b 43lay 524 o Und 18 o (5 sloaily Tue Sunglhall 091 3 i sl 3 s 200000 1 00

et Bl e gl ALl caal sAagladlt

L i (Tl iy L O iy eilaly Ayl 091 upetadl o s o e i) Ll o Gl 54li0 ey

r N sl e ol il A3 AT 4y s

o] ol ] ul| e
el Aluall 2 50 235 245 esblaall bl o g
Al A el 2 AL
P (T | A3 phall Sae) ds pane b Sansill
gt panll all 1y AN CLaall Gpal /1
.= 432540 P iﬁsT|
verrrreeee = 3,2 % [ 0,4 ; 52,096) | wreeee = 1,57 2 (60,5 ® 31.4}|

"l 4 3 e el y 3301,500 = » 72,5 Ll le L digil ol g 21 /2
493,960 = Gl uai J Y1 Als i Sl *
--h‘_ﬂ"ﬂ'ﬁﬁ,Eﬂﬂﬁm'&*w‘i}mhﬁiﬁlﬂlmﬂlulalf*

A TT,720 o 8 Gl lay jlika Laglll G S Le A0S0 Ao pall b gl *

Al Bagilll o3 g ] o] 2yl ] 1 1 Aalalll

B 0 Al b asly (g3 B (e a1 el s (1 e 2 Al
Aty A Al b oy 0 B g (38 ran £ 3 Al

Al AN Al gl dely o) SN G 2l gl el g g aead 1 g agladll
Al LG 158 e sad gl s a8 Jian scianl 1 5 Aaglatl

A piline oy e (LGN 1an (e 2ad g Al s e 3N K ey il 1 6 aglall

IR bR E VA A ptall shae ¥ e pana B dasdill
o paalt aa ] 13y 30000 ilaadl pal f 1



veresee = 43,21 540 |

., =52:975]

N I T 51;.5-9.5}2

v = 1,57 1 (60,5 % 31,4)

sl ge 3 e Lealiy 3391,500 = p 72,5 el sb ikl il s 5 g31 /2
293,960 - Ll s I A Wl gl *
Aanl gl gl 26,500 = sl e dgiiall Al wiess A0 Ala i B gl

ATTT20 o 8 Gl Loy likae alll Cpu A5 L RN s jall B gL *

Al il oin e dal b fall o] 8 cpali saal
A A e gl sl o3 B e el g Rl e pad aeal

Al g Ala pall L acly pall SLal g ol ol
(AL SR e pall b dmly g3 LN e g Bl ag el aal

Al HLGH 138 e 38000 jiall gy a8 Jina aial

1 daglatll
2 Lulall
3 Aaylall
4 Lalatl
5 dLoglalll

Ay il oy ey ALl 1 e s 0 i) ags o el 138 g g eaead 1 6 ALagladll
6 s siaall | 8asll | 1l | el ol 53
el b il A0 e Sl e tAAUEN 0 5a
Akl sagh hin g o sl g el
T B T T L
el vl glaall Cllad | cye 38 Jul e
LT Jaiy e | I PAE T W I T P L
.m dﬂ;.:l_hﬂ 2w srace:
| 610,375 = 95 % 6,425 | s 202 B
| 70=0,70: 43 oo B 070: 89 |
szl pelndl dnles Caplind e o35 g 2T sbiny g o= LB by 5 @) gy
JO45 = 35 = 27 17,5 5 pesi30 Al Ao Wling gl 35 M0 il LA
s el B gl A W dmlns paid
S25=175= 30
2l G dgal
3 5,25 = 3pea2 525
el 8 A A 0l 1 S
150 = 5,25 : 945
B 1220 (gl Fad] | e il Chjaiay
v £ 2000 [ 100 /10 o Sasailll | a2 cloaall
| 04580521 | 4580521 | 4580521 458,0521
| 005221 05221 5221 5121
| 1472258 | 14.72258 147,2258 1472,258
 aplly Sand gll Anddll dolkees Boe 2aic ol Jadl | alas)l adadll

1,44 =1 2x1.2

¢ g il i gl Ll Alias
16=4=4

2t 1Y w20 1,84
2peed 16 =9 1144

(el e




15=12:18
telpiliall sse
135 =9 =15
TP [ T 1 S
1,6 =4% (3: 1,2)
2l e T Al e
216 = 135 x1,6
2y il wgagd L T AL oy
189 = 216 x 0,875
;I.....I:L“]_I.-_E,.-..l ;u,ﬂi.lh.uhjlﬂuﬂaﬂi;jhﬂm_,ﬂn:ﬂﬂ papidl
La32050 =Laspy 20 ;003 e ety Sadliy La 50 20 506 3 Ldals
Lago1a = j 0,14 Ll gadll
Ll il Al il dalall A2li W0 J 8014
20030 = | 4006 + B014 ) — 32050 o) gt Bliall LadDDE
aally ol Al Ganl pll Aalill Aabns | Ll T Saled 5O )} Ll SAG Al
s 400,6 = 50 : 20030 aligll
LT (PO R T T T PR,
e 0 B fla
6 15 sinaall 9psll 1:5 sl gl alkii 2330
el i iy 3510 Jis Zlaniny U 1AL ) e
Aaledl ol im g b el 2 gl
Al gl Zhin y o el syl A Bl il (g -okigdl
) plaall Zigiad | e il e
L1 Jealiy P s 30 B A U | IS
Uil oy g ey »| s| a4 3| of 7
zp 1 0o 6 8
e S| a4l 3] o] 7 la— &1 4| 7| s
apa 1 0 6 8 [ 71 o 3
— B 4 7 5
1 7 ] 3
s Lpals ol 3 Tl L 5 4d0 3 o maia g
3 2 1 iy e el B 2al ba el 3206 Jpadly N RLNY
54,006 | La75,1297 | 1232750 Al Radilh 3 e
i e X gats a1 by 00 B i Jas
3 2 1
L 158,06 | La75,1207 | 232750
Boa 1 b pall Jad] | ol Claay
s 11000/ 100 /10 e il | iadll Claall |
0,4580521 = 4,580521 4580521 458,0521
0,05221 £,5221 5,221 52,21
1,472258 14,72258 147,2258 1472,258
2 aplly band ol adall Aalas Boea Jase p palll Yol et pladll
1,44 =1,2%1,2
B TR QRN | B PP R
16=4x4
20t 184 w2p 1,44 15l
1peed 16 =9 1144




kel o

15=12:138

‘clpibiall s

135 =9 =15

i 2ad gl il Tyas

1.6 =4% (3 1,2)
¢y U g e

216 = 135 x1,6

2ol el agand e 20 Ligildl Syad
1849 = 216 = 0,875

L i el
La32050 = a0y J20 5003
L=g014 = j 80,14

Lty gl bl il
20030 = | 4006 + £014 ) — 32050
el o il adadl ) 1 il Gt
L 400,6 = 50 : 20030

il dallon i J Sabd 201 2] Jall ATS 1 il
e gty Sudliy L S0 J 20 5 La 3 Ltales
Ll el

L ) 80,14

-.1_....'-'J|1,‘:.|-I.u.|.1' I—ﬂm
Ll_'t_gm.auspuj}mwu.unw
1 O P T U PR,




8l B sl
Lalocall o Cdoay B ol
rl sadll e Ldiagds Sty J 20 5 L 4 Wtakans oLl Aalla e J dald AR 33 Jaad) ANS 1 il f 1
ETRRINOY, R
o gl adeliall | e 1 dalees lﬂ
i ) LS Liaa) dald)
Agliie ek 25 1) talfy AR Aakiall 2 Ty il
La90 513 5aal g fales dylise aleb ngjw1s;g;_p:m il
Lol o5 55 Ll e o il 3l ok ] da il Akl ial
Tl 25 2 Lally ' il (e Gaad o) Galail) dalaiall dalbicall aaal
.2 el e alidll 2o il
o= e i 5 U85 pl)i P fadl A g st LOEN Sanlll Sohe gy paliill ey [ 2
Uia 18 g 20 lill 0o e 35 ol sl g i Ll iy L 13 Myialns gl n J alil 236 oy
F o 15 Lda U5
e ] gats e Saelill ada el AN 1o 0 pmilin iy ey oSl

lnlu.dlh,.,,iﬁa_,qi-.i‘;.ﬂ'l
rgl e Tty Cually J 20 5 La 4 Liales sl dalloa i J Akl S0 35 Jaal A0S 40 casdl 1
.mjm..ﬁ.:'ﬂi-"lﬂ-i
sl gedl Al 1 Aalie h
T
Ayl Aald 26 ) iy Aghiadl Aabaddl 2 5 Ty il
a8 513 Sl Al A i, ol u]j.:;.;..i_,i.,.l_...l.ﬁ._l'.ji_.;vnm - |

el 2 9 5 Ll s o el L)y o ) ol i Aol san]



Lt n B Ly B Gl e Sand gl Raleil] il ai ) daliad) caal

(2 el e pdaill 2 sal

(e e 5 ST el ) i il e A0 Sl Boke a2 iay f 2

s 18 by Faelill o3n a5 3 ol Lyiaal g plih gl i g Lo 13 ginbans (sl i ] Al 20 ol

St 15 L (K
dein] padt die aclill sda sdiel F Al 15 5 ppmiliag oyl ok cotl
LR Y
6 15 yissall 10;psall 15 gall on pls 531 |

el B pally 10 i iy U tAgAS]) ) g
Aaldl g iy b CF gl 146 il
A i Sy Tl Flnall gl iy A il laal] il gg Sk

Seniall il wlasll Zhlad e il e
£ Janliny el A B Tl | lettl
5,4307 | 5 4| 3 0 7
50,58 pala 5 0 [ 8
0,6475 L 6, 4 7 5
0,02032 I 0 3
e s Sl TS 17 R g e e plal FIy
taply helill dabes | 5 e D000 el ST 0B ptep Ly o8 Ae Al LELLEN
576 = 12%6%8 a2 Sl g e KRN 2] e
vl e ol 3 el Bales Ta s Ll i Ja
0,0625 =0,25%0,25
sha T o et ane
9216=0,0625 : 576
9216 9000 1Y A% Y
A ey
ceee £ 1000 7 100 /10 Ao fanill | Aadl Cleiall
0,4580521 | 4,5B0521 45,80521 458,0521
0,05221 0,5221 5221 | 53,21
1,472258 14,72258 147,2258 1472,258
O 32 gl Had] | aladil Lu
S daie [l ol
oA el | el L 2 ke AN S0l Sie el aaley Al
=il gl A ol
Ha e 0 e 2d J 5 U5 e )




270=15* 18
v iy e P Aalaall
1350=5%270

Sl iy e 13 Gl i e Rl ot
18 iy bielill ola wmam 3 ) fandly Lyeel oy ol

e |yt aie 5aelAll a8 aakel =3l 1 2yl

3t 15 Lphe 15 i

e85 Al

6 ;15 sisaall

11:p 5l

1:5_gall Lsais 3Ll

A iyl JEEN s ey A0l it Zlacay Al

astala Elajidus shig g 3 gl plaiall iy sigl

S il

Al T |l e

] i 2 gl ) s il

[ ) il Lald e | il gl

[
Rt B VI PR (Y |

e Ll g o 1] il 303 o ] Agnaa g
e o 3 Lagein 106 nh " 27y " kel (e

o EL A
Addi K

B R
thaa ™ 1

s

T ] e apae poad 4l sla [z o] Lagilions s J
Iz o e o e A3l 3 ] Lo o
Jo 2] o gavee puad Al sl 3] Lagiins oue J

0 el g
g e [ ] Lgiins o J

il K 0l e

e din g e alsle 2z ) D o
L B e e e

Agiiall | 1 it il Ayl i i E
sl 392 Cppeiiin ptalions I ) o231

Tl oo ), Ve | b A

leica g a3

Aaptall §_planaadl

2 2,5 palin o JEE0 A e S Al padll

pond = 3] U iy Radaill 53 Jal




B Ala

L Blssedl | 125400 Vel [ Lawa sl
eyl JSEN STl il U s Siaciey T 130 G 45
o F Ay 2l g il
g s g ol 3 o gl il ol gl
Al e pladdl i [ el Sl
o sl s |l 2y
e " e i) e e
o Jolly e il B g el a4
‘:; -.'-.'.
dpaay
i LS
=] Lasiins o ]
L] oo b [ od Lagilinn e
fz o oo basee poa[2 ] Lasilinn o
haa i ke
€ E 2 ['*r"] sinmeen [HE]
e
[0 132 )
e il s J 1 el Ty
a IC’.MWMIE,HJ:@!
SO e el e el g 3 it
spleadl ulal
ednpnn o phe Aaf o s gt s g 33 301 i
Gy Uyhions Tigim ) i sads b 2,60
e e e g Rl ald s A
#1250 &
el 10 15 Ly Aol WA s J
sy hgud o IR T O Y1, B TR
2,85=2%0,125 + 2,6
1y depnall Jde
»285=p42,85
2 Ll o (RN e FLE Rl T ol

d = ol L Lsalpne Sadll ol B
Lol e 35 0 Al ba Sad
et s 2




e 5 _Rla

B :i5 siuscall 13:a5l | 1:5_gall Aaia saalall
el JE2M it il 0 KA ey Ja 13 48
A iala ;g el
AT e el e gl daall Sy Tkl
Al oyl i lfind | el il g
s pgiianall s J | Clpaiall gl
" oA e il i e
SO o Rl e il g Pl i
oy
ey
s ol 8 e o piad S e By ) 91 ) L
e g lal el 3 gla
oI5y i_p'lwlﬂ e PP IO 3 P
il e B b e i
nagdall P i i

Al Ay 3 5108 Ui i

il 37 1B b il p Rl )y e | il e

A




e Sl ey Al A 5
e A e

Ll g e 2al (2 )

o Pl [ )

s g e [ £ )

Sk 93 Gl 3 R Rt o it

PR R

T e T
“180, poi pua e 35 Y AL
e BT
45700 Ayl Fl sl e y
TEEE AN
6 i siuall 14: 53l 15 _gall Lavia il |




AGaigll JEEW e Cigla Sp Al BN ClGaiey U sAAKE e
g 3l y el g el

Al ke hiprainy Dl 5oy ol 3 T wBmins o F 503 2elo pliial) dlngs sl
plaiadl Zhyflad ﬁ s dal
18 e 12 (g pall Fad] E
s
7
cpalladl | glitia Sie
Agnaday
agel 5 S BAEE N o N e g o gzt 2 J LA
a5 Lpalat gl B gl il 15 lasee
WSy 5 el S ol e siolud
.ﬁ-“r-'.i Jadi Jad pe il
.*‘ﬁ%,?mu:‘“‘fﬂ - S ]
Memian 37 (B b iy ki Ty 5 e I | o lgmiay

14,a 23w gyl Jadl

e A




1A= Fue gyl Jat)

o o |
il o - S
E o *
bip g
il (193 G 32 85 Liah ol Lyl S e 3 g 20 paict
IR0, pilians p -

0 ;g M ks ey
45700 Apsl P hesia pos

e 5 _Rla

B i sineall 1554l

1:5 gall e sl 23300

el A il A Bl ey (a pAgadll o R
i e Tl y o sl ;g Pl
O el T e gy ey g e el Sty gl

alaidi ol

i o Ll e

w1 =540

Ll s
e 2E0

=] ‘E."I‘:




L3600=_-1 T |
—B0=341 . BD= . e |
piitjen UARAAY L0y { ity 16 a2 (o pdll Jal yniay
$285 3 2 = (3245 5 Be— (5330 59 Alya Al A g Riliin gl Sy e iy
ctheas LA o3a L Glely i
G230 5 8= 3030 512, =17 |[ Bl | Laldis @l __—— ol
Mgy Akt o s et | | L
A5115 3 T = 3330 54 + 3245 50 || n | 345 E Ge | ol OEE e
PR -1 TR R P Ba30,120 | 53530,8, I L
el = 5390 5w d2 =0 % 5515 5 a7 __'_:I.?;__:.t_.‘.l!
S0y | Ak e Jee Clele s Sgiilia. Sy ey s
4 Kz sl
#5230 5 16 = b= 52305 L= + 62 52855 L2
430 5 83 =-27
16 a2 ol Jadl | il Sljanay
16 =2 (gl 1)
Al g iy D gl S TS T TR YT MFRC TR T
o et = 3230 .. = a3
3260 = L3600 = sl e T, S el
w2 =32120 Hraee = (120
18 o (g il o] | alad oLuill
B R "
A {oaIN 00 21 § ALK
270=15% 18 | el iy La 13 Ltnhoa o 2n J Al 36 iy
¢ G S 0 Al ) . I _
135gmguayg | 18 s Rl eb cna (i) Jall il 0
pieall Fad 3 ksl STl St 15 e (B s
AROSRIBRTITRNN | o) et e sl by el £ 00 s, 3 il
L340 Bl g8 et Al g Ls
el Gty (3 pesall ST spsal

e 5 _Rla

6 15 saall 16:a 5! | 1:5 _jpall e ol 233l
il i plly 012 Jia Cluiny L AN (e
it ) o i g b el 15 el
oo ol ) 28T o iy 1 g g gl plaiall oy St
sleialt clyliad i T
S50 = 5 a1 P L T | kot nl | gl
=34 = ld 5545 e, Sl 85
w3616 ==d6 5=l [ P =il g =1




16 pllie (g pell Faul] Ay
Y - o L P RS
Sande N | 30 el Beadel s
3230515 | 321549 32153 6 | LN
14 | 341557 S5 56 | 2adih
45,16 | 393058 | 5435 47 | 30
E= R Er 16 a2 [y pill Jad] | ol Claay
31305 63
s PR b TP |
56 34235 <13
=30 5212 -2
BB -9
Wil p el
Bl a1
A5y 35y w21
S42 5 530, 2 16 32 [y il ]
A5 5 3231 p 7
LS T | ]
R T T LR TR B e s e e
it = 323 ... = 30
D LR B S e s
B2 = e A B el
S0 = s eda L Rl = s
3345 = gy J 230 B, T ple ) L0
G = o phe L N
18 mef2ie [y pdll fadl | aladil oLl

takae i balal 13a 37k de
B = (3415 wlwh}d-‘ﬁﬁ'rj

B =5315 oe1-{ 5430 e 8-34150170)

e prai Jaddl iels
w51 =6 30 48
1 PR PN |
E1,200=51= L![Tl

¢y Lgm 5
10,200 =8.5=1,200
sl e g’ 5 '
61,200=6%10,200




e 0 5 fla

6 L5 siaaall 1725 1:5_jall g p33Lall

et e el gl M Bt Siaey o 1308l ) 45

il o il A1 s Cleda g (s

ezl JEEN cdBads il i Al (Bl ey e
o 35y aalal e P e am g el A all Bae' ) i iy gl y et 15 il
b el g Rl gl oy el B Rl e ey ey e iyl A B ey il Ty ping
g Ay el g e 0 -.H'!'*ﬂ-"l-.:
Piglant i At
A ) i e By Sl i S ] il o e s

AU A pageal] Al e gl | oy A gl

s 9 o il | i 3=l p i
...... 143 | 107 Uil 2e
1 6,25 | ASTy 2aad 0 Ll il T
7315 679,25 Sy laall pliif




okl Ly (Jpnadl ppant el 1 s Saglesh

e = 0 gl ae g el G 400 oy e T e (e B8 4,28 oy JAS ) e e JS 3,75 o Jadll e Lelad
B y JSAT § Fi mben

a1l A 324,750 Pouay Juaall g gil JulS g 1 L5aM

) B puald Soaall g a1 2 2 Bl

b 1 Ay Jlalt LI‘JIJ""'-IIQJ-F-E'-"'L.‘*-I'- 3 2ie Aaglaill

.,J'-'J'J:-l-'"*-wui'-m;EESIH'J'HhﬂﬂJtﬂIMM'W— "~
= s | oS chaall 3.5}
17,800 | 15,250 .1._!?-?5'.. B Sl s 2l N A8 05 |

3 il ) g0 o e g Rl all g ) el Bl gl e S0 2 0 RN gl o ey f e gl
A0, 100

g il o 5 357 Baad g A0 el
ALl LS ety B e 001 T saaly B e Baglalh

AR L aSilge A i el
(I Jad ey Uigaiocn JaZ201 U ps J 19 220 Sagleihl
el dms ol | 2z o ) b e F
il g e al (2 1) s ]
g P P e £ )
palill 435
SN il 4 e 3y endl a Sl o] il (Sl gasa i gl
IS Ac pagall WAl Ac pagall e yandi
ey i) e ilS Ja5 dosall £ 55 |
k| 143 107 Jaliadl e
5.5 6,25 | A8l 5aal gl dlaiall 215 Tins

sl Ly Jptall gt Jufh: 7 sie daglatll

doia g enll e dalB) aea g g S| e e A5 3,25 g JAS el s e 223,75 o alll e SiTal
sl oy J0aY1 3 Jhe caliadyle o G0 ol

canl gl 250 2 14,750 Sy Juall 15l JUS e Y1 bmaon

ol Ayl Jeall A sl ¢ 2 230 Aagladll

ARl 3y Jeall ay Jyate G Zagl 3 200 Laglailh



S el ddpy el dagy g 35 0,5 Baal yll ped &l S 3 g ) e el A5l 1 G SN

TR e iS s el 43
17,800 15,250 13,250 | 0y Jeeall (o 2ad 1 a1 oyl

ol o el 0y e ]yl ol JuhS g A 53001 45 50t il o1 3 (ol ciaal; 4 220 Sagladl
20,1904 42 _jd sas) ) Al

(AN Ayl e 3l Juaall il a8 T8 s el el 5 s el
' aamaszntlaifwiqﬂ'éhdul!&m o el § e Laladl

-F'iﬂh-isﬁl Ky e oS g el a7 220 Luglel

'-|-1=--J1-|-'ﬁ+-55-ﬂ_i u-ll m.l_;*-u-li.z'uu
dagih .j.uu...h-..p..s-...ﬁ.'n Crll el 8 2ac Lagladll

" gl e diaye fad 5 Jaall cnboa gl

AN Jal gl Wgatece JuliI U s J 19 20 olalll
el 8 Al Syl (37 i 1) ng e e

i gl sl (T )

g e (g )

b A iaia [ T )

ot
Sl aaall Al e By Cueall o el il (bl (4 e yana Jad (i al

WA A paall Al A panall ) e
] wesilS | Jasy | Joall g g8
133 143 107 | dhlial 2o
55 | 4,75 | 6,25 | S Saad ylt Alaidl pls] Joas
7315 679,25 668,75 £y Jlapl
el Ly Jytadl _pans el 1 a2 Gagledl

ddn g el e Al atigy e 8] Jus e A5 3,25y Sl Juee e A5 3,75 o el e Jiddal
ol Cy L5aY) 3 Jae caledgle o @il
(aal gl AS0 2 14,750 Fiaas Jueall 150 JUS s s T3 f32
el Ay el Jhaall Baf sl ;2 20 dglaill
A5 2071,5 = (4,25 + 3,75 )= (731,5 + 679,25 + B6E,75)
W A 1 3y Jeall g Jpaia e Syl 3 20e Aaglald
2 30554,625 = 2071,5 * 14,750
il il 4y LaS dagyy 1S 0,5 B2nd gl o & 5l AL g T s Joaall e 3 01 J5at)
e 3y B8 ey sy | Juall g 5
17,800 15,250 | 13,250 | A Juaall Gy 20 g1 28 a3




o o Gl g Lade ] vy gl Juomll Jol€ 220a8 S 300 35 Ll 033000 6 )8 e cacall 4 aoe oladll
20,1905 38 1 Gaal ) 4350

L4143 = 0,5 : 2071,5 2. 2l clygdill e

787,170 = 4143 = 0,190 ;2L Sl o] p2 2l

(AN Ay el e ks Juaall il g 98 T8 s el el 5 20 dagladl

8811,250 = 13,250 * ( 3,75 — 668,75) 1L Jis | Jue s fad

10293,750 = 15,250 * ( 4,25 — 679,25) by e 500 Jue a0

13020,700 = 17,800 = 668,75 12U jic Iy JISY Juc s ol

4 31338,530 Al G000 iy A0 3y sl ag Jpdote Bl il § 2 daglatl)
31338,530=787,170-32125,700 = 787,170 — (13020,700 + 10293,750 + 8811,250 )
AN Ay il 35y J e @ (8 g ALl Caeals T ane dagladll

783,905 = 30554,625 — 31338,530

Mdnd y Lol 22y (331 Banl y AR liad

AR (LS et g Al A 2 el isesls B tae Laglalll

6 3 321 a =71 = CB2B6 5524143 = 4143x SF 4 G2

Ahidill de Ao e fad 5 faadl ol Guall

A gl Ugatees a2l 134 pue § 19 220 Aglailt

el Adagns Jyla (2 ) lna e o S
oyl (g 1) e

g Pl e ()

| el g it [ )

E |
c o
peill oy s
LB b kg 0,75 o et st Tt By 50 5 13,5 A I 5300 b gy e 1

S 0in g gy s e B agle Famnd g1 2aall gial
P E T PR AL [T PO S F F P T PR L R [P TR F e P T R E AU TR Y |
b 5 P A e el sy

2413 B it o pd e 5

3 2 | 1 e
=3 s 2,45 2,3 B2 phaadl il gl

s e Bl Tl SIS0 i g JALY ol

£ 17,25 Lta iy SaT Rl Lppmla by ) 36,7000 o Lpe 2 01 Al 058 im0 B S o AL (e i 3
Lol A0 adil) el e

05 o e b 1 ] Bl e e 3 e e p 2 TE3, 750 ST Al 35 5 0 1Y
il e e el

SR 2 el Loy RN A e | ] Al

Al e e 1,5 Bgiall Ay 3,5 B 1 e Lapani gl s

o 2,5 Lpalaia gl JEE 2] g SLE Rl T 21

et ] i s a3 el

2 Mpalin g R ] e S Rl 30 7

et 1 1 i Bl B

ity Sl 35 0 Saldll o tul

A s

e B R il 335 5 L i ) s e 30 B

a0 a2 ) B 165 e oy el ) e 01 an ) Bk ) g 9

Bt 15 Lpka By ea 18 Ay Sonlill alh a8ty Uyl i ik Ll iy U 13 e o i | Rl 20 iy
CPER QESNLL TR SPLH (PR ANET A (P FEN.

a0 Bl p bt Al b LT

el Jadf B At 53] el




L L T e T L e T L T L e e T e T e T e e T T T e

VS e gl e By DTS o e b o Ut (g s 13,5 R e ) B g il ]
SR i gy ey pen o DB e o ) el ]
P T L T P R S P P e e e e I

o L5 e A e i)y
A3 e
3 2 1 e
3 = 245 P L bl 2l i

Kdunn ] Jol Tyl il $501 b aZgs Jpiall judl S0

o AT2E ke i S kil it e £y 3 6,700 3 s B ) i 0 B ALl G D e b 13
Realy A1 B ol ]

305w aekn ] ad Gl (5 e 3 ] e ey 5 THE, TS0 S A 33 15 05 1

P i e ]

I FL Ry ey JEN AL L ] dai S

ARl e pen ) 5 Ual i g 3,5 [ 1 e Lajand Lyl o |

5 Ll ol SN L S A e )

el ot il s el o3 B

22 padain g B i g L ke el o 21 7

e ol L e ki o

Mt e 26 N A08E0 i

BETCHTRS

a0 AT s 0 A 0 48 TnSh o g g g e 2 TR

A e 2 5 R et A el el e e S0 R e el ey 19

Bt 15 Liha (g Ui 18 Ay B il i g Rl g g i g0 iy L 13 im0 iy
s el die anld pla skl 30 s ) g

A0 Sanl y bt ] b il

el Bl 3 il (' sl

s P B e

6 15 sl 180l | 1:5 _gall s B30I

Aetigd) s ciids il oy A b Cilacay a s RSN 0 4
A20/90/E0/30/15 A 300 Lyl 1y 5oLy £ ig sdacdll
A 20/90/60030/15 Ao AL Lt Yy 3 aliny pee 5 e (il sy Tkl

e

il Lglimd daadl Sl | el Jal
4 - 21 alzie g il Jadl | bl gl
ol o] R i [ e 1]
b od] Wil
el el
T i
N adiic (il Gl Ajeiiay
L
21 a3ie ol Fadl | il Thiaday
Anflall pladlly 5 fall e g Ayl e B %45 Ltath 3y 40 50l
Al A T iaie Ll *
tﬁ“‘ﬁﬁ;ﬁﬁ 60 Lt i ¢ ) B3 A
2 B 30 i gl
T e Ladl el e o B30




5 iy i ol

AR
T o] e

(] e g Aduki nl

F oo s [ ] e gt el it
B dally [ 2] e gpo padl piieeall il
Sl Ui e

Tghadh |l

e ol

Sha KE e Wi b jetl 105 2l 2 )
5 g Al e o Sl o e Sl gl
o

L B Rl

6 1e5 sieaall 19:p 5l

1:5 jall

Lo ALl

A igd) Sl il gl A0 ke Clainy Do AR ) g
120/90/60/30/15 Ao s Ltaasfl 4l 3 oLy 145 simall
120/ I0NLS L AL ySeall Ly 3 ol g sl plaiall o83y g

alaidl Llad

-

(2 1) oA (i i e ]
Madh e Tzl o o] 2l i e
b Ala) e

e el

Ty

g

el 3 el Ly Gy JERI Ay s A gl 135 mia
e 15 g 3y Bonagliin idilsa 6 01 Ualy] L
oA G gl el Ly

“neiny
L

Aagiall a2l y 5 ) iy

ALl S o7 i oana? *

ol gl Sl ey

Al A el

Rl Ay ¢ Gl S | el e oLy

21 edne (gl Hadl
EETR I - P L AL EE P

60 Lt il ¢ ) gy
"30 Laadh e Ao p ) B
My gy chadh Al i

i PR EL PR [ EN

21 a5 (gl o]

w0 ey




Pl pabizie gy il gl
bl PR P L PX
2 paBue [y pall Jall

= P TP
ket Hﬁu“ﬁ‘-ﬂ:’ﬁ

I
B o ally { ] e g pandl it ]
B oo dally [ £l] e o panll ppieaall il
ek e

Neiadh i

Yt Al s

Sl B e Ul A fat 10300 2 g1 32
U8 iy el i e Sy o e Sl el
ol

o slall o calae]

a5 Sl

6 ;i5 sisaall

20541

1:5 jall

Lsais +3aLall

Aaigll IS hficdin iy 115 e Sljainy T A1 e
.@4?;EML-J1J,I Il AT a1 g Saall
gy e st Rl AT SR iy g s g A el ol sl

L e

s

e Jul e

v

R WidE ||

L

AP R T S
Ady full ol g g im g

e B L o [ ] e 2k

il o 8l LIS 2l A0 5750 16 B e
o LA

- iy | e laany s
2 4 E

4 5
4 4 2z
2 2

e 245

Safial lynlly Sl e ny

2 pade gyl Jadl

St Al ) i) R Wy
5 [y pall Tl

£ St gl i A Wy

25 520 [y pill o]

Ll p ot gl N ) SEL Wy
25 a2 gl Jall

Ty o ol Bl 1 M) D oy




25 T2 [yl o]
s p ot ] N ] IR
21 aBre (gl ol
Ly gt Al ) i) S oy

i T o

25 eB2i (g 0l Jad)

i

e AT ) el i LB
18,5 pally duas o sl B = i Spay
g W mhai il 28 g om0 :I.....L,.ﬁ

i




e B fla

B 1is siuall 21;:p 540 15 _jill A ain 1530
Aetigl JEIN Il il A e Sliny T AR
ey St Sl ) 1 B oy g
MUy p St Al D ISR ol s g g plaiall o Jply 2ong
plaiall Zillad plaall ZlgTis w3 e
4=(3+5)12 = ol ed | ey peaSp g peabi=p| B [ ) BB T | i g
" ' a2 = s
e il gl S g L
Al 3chadh el
g
Al alyl g cpamd SN il S
el Gady | Sl gl AR [ D) Cpaledall | pegliia DL ] iy
Mgl Al G i e sy 18,5 pealy) ddapion gl pust, 5 = o Sy © el
gl Jmd o im g Ly cladh il 35 g o i Aath el
i i
el ay 25 pafiaie [y pill Jad] | il Chpeiay
Al il y 31 i g TIPS XU R T E R T

Yy o St Al il IR Sy
Uy et il 1 ki) AT WMy

25 T3 g ! Jadl
2l e gyl Jail

26e1020 ol Jadl | kel wladll

—7\




ol

d::,._ug‘j'gﬂ.ﬂl._ﬂ.ﬁ.ﬂnd@f
ATl Al posae g Hpa

JE s | i | A T W | BB

- e
cpnlesdl i il (i ] painmall 3 55 gy (£ 1] ppiional) Snled ]
4]_.-1"‘;1‘

I : il Sl Pl s 2Bl g




il g A e ) alitias) ST 6
gt A I Ugaias Aa3iall Clploeall Gaen U8B il s daglasll

Al ] Ll

G sl Ll
a5 =[5 ]dsk
a3 =[s0]dsh
rad,5 = [od]dsh

uqlii.EnTllﬁﬂ.-
‘-r"':l;'-'liljl'dﬂ__j;_mlndl
#=35=[x!]dsk
=6 = [z 1]dsh

ol z ol 28

7 Aeadd I ATy Gpal il
43,5 = ['*11]L!-’L
a6=[g]dsh




aliie J pap Slia
adana ol g 3l
13,5

Wty S el ) 1 BT oy

VYO PR T NG W I O P L AT S D

e T

g A s

Ll

Egia"ﬂ.
a5 =[]l

a6=z ]y
%0 =zl

Ll pild A g o D
O

a3 =[s0]dsh
pad = [d]dshk

uqlii.Egii:ﬂ.-
1 2uays Jl aady Cyaluall

ed =g 1]dsh
“3ﬂ=E|l.,.1

ondita ol S
Ay ASE y Cpalisll
el =Ix 1o
Bo=zlaw

Sz gl
45 =457 F




w8 =[d]dsh
e=6=[g g ]k




o) 3351 (pa laal) e LA 4y Y A o128
o PO Sy
L£120=z ¢ ¢ Gus gl puliie e F 7 2 ¥
e 4= 0h e oay o B 08 Sl B e pa ¥
ENEY Gulita Cilia o Jl*
Aigaad) aasy oS rAagledl

J o

d

Sac ) 33036 oy pleall s ALEA Gy A Alan oL
: L Gy F yaall Aigaad pancs

L2120 =z ¢ ¢ Sus opaliall pulite Clla g 7 2 *

ol = e gy e B il e (B (e g *
o=l pulyl il elie gl
ol ulite Gl o S




e 0 8 _Rla

6 ssimall | 1905 | Ll [ L il
gyl JEEW U gy 3 e Siaey U 1A O
A il s ¢y il
ATy el s Ll ey Sl
il Ll nadl ELdud [ e 0 il
o gl s J | LT agas
o = e painall e e
m}JLJwHH_JIWgJﬂEM#
.:; -
oSty Tl oMy [t ] e d Spaiey
ﬂ e F o R
- | A [m] 5 2 b [y S . Laios o
T
/ / By 200 5
Tl 15a
g a1 s L3 % piai i, AT )l B 1
A /s e Ly 20,
Tk ptma o o g iaall Bpiy RN T g 1
gy g Bl e g sl gt L
s gl JEEN Vi s Vi
gl g i pdall 40t 2 es
T il e e e S e
apealitia b g (g 7 e sl 3 aeind L
bl 4 g el gl g 3yt i) Tlagliiadi g e [ 1] 5 [2 ] sl S
Sl B lagia (K oy
A 1l g o]
ol Banlil s [ 1]
, bR ﬁhi’-'“u:::
oo loa i 1 e Ll el 5 b il 4t
welis J Ul g Anall aSield g AN g Sl s
Ay Pl o g th . t ; 1
Ly [ 1] il e J 2z VBl T | i hyaiy
o i [z A g
// :i'r'-'ll‘q“'llb'
e (1 e 403 ) Tl gl b ) Ls
R e Gl e ] 3 | Sl o ] 2
> [wa]=[e] e[l
Tl ta

i e 42) Hih il 452 b ]




e

P PR LUEREIR EAE R e ety

JEE e daglin ke 30 daill ola
i 4 K2 LD m Y ol e
Caliadall | paglicie

it o o

i pdall 4l oLy pu
gt AL el Uigatins Aalial) clplamall e i aiall 4t il sdaglasll

Sl pae ! | Al il | iyl |




Pl ol i 4l
I

= 6,5=[21]dsk
.pruﬂﬂ-:f_hijﬂ'le
%95 = £ ol

Gpdd il
]"*-LH b asliia
pa10 = [dd ]k
pn = plaS ) e
°120 =55 d

B e i ade 4l
Jigh gl

o8 =[5]dsk
o 3 = E‘-'-*.:‘H‘I:_.:-ai
°60 = u-__g_w
%135 = o )

R
‘:ulln-'n“ u-gﬁ.?l.-
a7 =[m]dsh
= plii V1 el
#a55=[2]=[z]

oo B Al S e i
2009




2aall

0,5
0,5

0,5

0,5
0,5

0,5

j v |

e llpe gLl Lo phany () (im M1 ool (a3 T4 ol il o )
] paaia

A0375 lefalun el (aill Cijade 4l B e By ] Ao dadd i jaal
A1700 - Lete 20l 1 Ll ol 8 8y T

pally s (pim 3 G0 Faghll Casal: -1 200 dalall

A el Caea gm0 03] MBS e f 1241 230 Dagladll

et 25 all 530al ol pust

5,5 15 8l Gelill Jyla e
3,5 U M Job e

9.l
S aall it 8y 960 o Lpduas (o RN A 0 dukd 52 lla e
.+ 8928

Ll i 1 e Aalies el 71-2300 Lagladll

ol s By 31 0 p ol pd pall s 5 13-2200 Laladll

Ao




I

0,5
0,5

0.5

Janudl

el 21080 Wlusa ped | JEEN Alkiian a y Aiiall Laldll L ldie G
21200 < 2al gl Tl o fy 530 o gt e e e i Ll ah

v ) kg Dealadl Jyrall paad 23 13000 daladll

2plly Aaleall pl Jadall ad alls il pasl

e () e i 5 o Jaleieall a2 323200 Aol

o |
-
Akl
41955250 all [ Il jloadl 30N ¢ gDl pla8 L5ilSEa Chibiall 4S5 s
A pliie @llas 3 )

ey ) il g g pall Ailea) AL daill 1 cadl 1 1-gase dadatll
A 65832 o (A

o [ﬁ

L%




0,5
0,5 5.l

r A pall Caan Jaadl Fadky aald Al gl (g S A3 1 3 pandl LAlGY

CECh

C dallpiele | Aaisid| 0 dalliiydiel.| sl |
0,5 ayasuaumeapans ey ey 335 L5 3330570 | Adaluiall T

dsindl e sl 11-Gase Lalaill
aall el ae Gawal *2-5ase Ll

e di) Jgaa
Ser | Bps | Bpa | Bps | 20 1pe
0 0 0 0 | ] Ll
: 1 05 | 05 |15 105 321 LTI DTIENE
= 1 2 1 1 [25[ 2 [s]a e
3| 15 | 18 3 | s b ) LS

iy 53l
32 6032l

b1 B Al 8 3D i o F]

FRIEER

...... T R L I Pl |
el 5 345 JRly B e gt pli el A0 A0 1AV Nalanine) ;] el
Baal ol dadill 21,750 Haeas 30 91l Dl jAnlel 24 s gals ol adly lSH

O e yases = ohal 5 383,500 Lsad Jill 3 (g pals 45 laay |50 S LS
Cealll g ghaall 312,500 5 23 316,500 L 8 G0e gy 5 aly el Sy o 0
&yl 330 Laglas | il

pally A5 ol adedll A8 Caeall: 1-1 200 daglasll




0,5
0,5

0.5
0.5

0,5
0,5

0.5
0.5

8 Aelidl Lo alee la salyag d zlal bl o gads 15l Al 200
=50 (3220 Leddas 33a Tal ol Akl oS F ool y w7l
Dl add 1 S P A5 50 caal 11-200 Gl

aseill gl

12 (il 3] (g AL cnd pilell oMby RS Ll Za jnall e IS 30l

236,500 (A3 aday 23,655 = Au sl A8 55 17 5 281 [Aeadl i paa e

Alee 3 al

daad i iilaadl il 13000 Lagladll

ally A3 5kl 43 501 Gl Al padll il el
3,655 17 81 12

rally el 6 3e GAIS aa 1223000 Aol

L

&

¥L&




1,5
1,5

0,5
0,5

0,5
0,5

= oadide yiaalgll 31,250 5 (5 A 7 Pl S 3100 & 8 (les i
4,500 = pala sy 45 224,310
Alaal 3 gl AL g3 Pl Caeal 11-4000 daglasll

sy gy Ul JasY AGlepd) BT Canal 1 2-ga2e dagladll

o OIS T3] (g gl Jandl mag 3 gty iy 530 ilaadl Gansal 1 3-gase dagladll
12585,950 JalY) Jid sd0a )

ke e (K e N paa | e Yha s ) 14-gie daglaill
s sl s

pa3,5 = ol 3aelill b

a5 =23adlll .l

pesd = ELS Y el

°120=a o 4

SacYl di! Jyan

B | 2 | 1

0 0 | o Sl ol awil
o5 [15(1[o5 3(2[1] L dal gy
1 |25| 2 |5/4 T, T
1,5 3 | s P WA

L&l &

L&




iy g 2aiLall oo 5l Aled (b a3 CluaiCe il Ll
32 60:334) agsla
...... e e | ol
aall p EVALTY Y A [
3 29000 A5ad s e o) j30 3 35000 o 8 liles il e oydod yo 0 00
acdaSll vy Al Sl ALl galad g 3 2900 o sl 2141 Al
ally jhally ladeaifl (amsg alill aletall Gl canali1-1 0 dadalll|
0,5 L |
08 | ]

y SO

5k Loy 15 53 e illy oLl Jiasly JLL 45 slas y oy 3l gall 138 o il
A0 Ll H g 615 3 502,500 Ly Gles

Ot A el S 13 A gl o116l fiaally casal 1200 dagladll
te s 2 8,500 2 (o sbasll

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll




0,5
0.5
0.5
0.5

0,5

Fakall
G Q880 LY deld A f oW 555
:'-,-'J-ul-iﬂ L..u-:-..-_"_‘:..'j'h'l PETY ru_j;pﬂ: 1-32e W‘

0 da il Liadh gyl [z] ¢ ] 0 il
R

Jally [H] e (52 paal! pitaall Ll
Mot s I adeky sy " e

S Al el

HEYS n,l}-llﬁdl Fyla

Al
Lol e dia gy laliea cialll y aglll Dl Lo e g alae U fay
celaadl sy Zal’ll 50 45 5 Rl o2a (JAT0 y o lees Ayl

tandl 5 A Jasll L il 3 L0 5301 cacalr 14 Ladlel)

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Gakall

s 5aan il 5 A Sl 5 35 Jia 3B g0 g o ) 20l 1 50 Gl LS
Gaalgll 21,550 2 Lala jiald 14 4 2 47,500

sl 5 fadll ae RSyt sl 11-5ane daglall

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll




0,5

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

0,5
0,5

Baiuall
Claladl iy o83 51y Aldadl 1) 3900 lia Jjiadl o My Uh S Loyl a8,
M Jaaadl 3 LS 5 801,600 TLolaad! LgSagd aly 301

I Ll 8 S sam gl 58 el i
73,400

486

AEELEEEE

36,750 7,350 caasla A

]

801,600 Laad!

sl T a3l miliea ol pE Gl Caal 11-Base Aaglaill
rally  ladl Qh'ﬂl[}qihhhﬂmdﬁi}ﬁwl:z-ﬁm d_alaill

y A

pliill palaioall plaall B i gom 3B bl gall 13 B 35 a1 B fadd g
- Rl Ciallaly

rally Ll e o 35 el il 11-7000 Aagladll

e 244 1
] 0 0 o e AL QP ERR
1 IT1 [y [2[as]a]os (2[5 1] 05| A e
2 1
3 2 2 |4/35|2 (25 435|325 JEE, TR AT
3 3 a5 45 1 AT

L&

L&




iy I -5l oof 318 il Al b SpaD) hauaia s
32 6052l 2010/2009

e sl
agla
ket

3 29000 4agd b e o) 350 3 35000 &8 Lales il oyl ga (2 )
eS| mngy il GGl jlad) i y 3 2900 < Staall o141 pia

0,5 ally Jjhally hadsyl (angy iill alaial) il el 1-1 350 dagledl
B 1 e e e e e
ufs (I LY RLA R LI N LN R RER RN I R R RN IR R LRI L R LRI LR R LI}
0,5 2.l
o s La s 15 530 ppa Gl g L) Jally GLAU 5 glaa g ol el gl 130 o i)

Lalia Choalll y Lagliadl e Ll e Ga gy dlae U0 Tay G 201 o1 3 g

g5y Aal (55 45 5 il oda JIAT y elase dagl 1 Al e dia 450,

elall

1 133 gl Janll L8 ey () A355 5301 caaal; 1250 Laglasl

el

Lps

L%




.l

.3502,500 W 55 Glen 5 sl Jaall 5 i Ak 45 glaa y L) puidis
0,5 rally i gl A glea y Ul 3 gl Jiaalls caal 2 1-3a0e dalasll

0,5

s ol 0 LB (gt (S 1) Ay K gl & sl 6 tan] 12-3000 Aagledl

1Ge s 38,500

Al

 Gueia JEEL i Aell 5 J U1 3 5
st gllaall isan JEEYI 030 paey 2317 1-ie aglall

BO s s lgiadh s [z] + ] Ayl o

Al

dam i il

A " Cuay
Jally [d] e ggasanll puiteadl o

A addy 31y " e

AL el

ez l,l}qlﬁdl Faila

5 sl

lalall (yans BN S5y Adall 20l 00 blie Jjiall oy LA Layl il
Ll dsaadl 8 LS 3 801,600 lenl] lghagd oaly Al

A4 ‘,1....11 culll | a0l sam ) el deloall sl
73,400 i A puiliea 2
486 | PRECT e (a3 pilia 12
36,750 | 7,350 oaaals I
3 e,

L&A

| T

L




0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

0,5
0,5
0,5
0,5

801,600 4 Laall

sally S AT miliaa el pE el caeal 11-Bane dagladl

sy ALl Sl e Basl g daghoa o] ph el caeal 12-Base Dl
Bl AR il st cawal $3-Gase daglal)

BB -

il
il aliall aliall (K i pem 38 gl 138 3l 255 a1 (K )
. jially caStaly

cally il 3 ga 618 (3 casal -G daghatl

0 ' 0 i WA
2015 105 2/ 15] 1]05] ool oy
423.5@:]:,5'#@1553':,5] T ]
T as .i.;.' | ) ALl




iy 33l B AU E PR, RTINS Al
33 60330 2010/2009 Ayl

gl 280 315,700 sy Jaall 4 48 24,960 gl s Al
sdprall Ay Le coun 51 gl 3 20 g aall el e e ] A Lgiey ol 91

el Bl | el gl ad | G 1 20 .51.-.1111...: g ol

b e M| Al aall a0 aSIy aal |
.......... 0,300 .o.....] 0,480 1
_13'1'?&5 e e 32. ] _1
0,550 ocerenne 0,960 3] 1=

os9¢ =
05 | (deedl e alia) 1 il G e Bl dge 3 2 canali1-120 Lalasll
0,5
0,5
0.5
0,5

e T G L
H(dpedl e alial) 3 Cilall e B Pl e g1 30 aeali3-1a0e Aadall]

OB Ghea Ll B A0 e W) 8l aal
ilan Al Jel €l o fiad i) Cilall g L 1-220 daglall

Jakeall
3 a4l Jaall f o8 piadl e W e Lpniad Clials oLl Sl o )




0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

il e Adlii gl gl
rciialall o3n €81 p o gllaally cpatial: 1-300e daglatll
1

S (g o l) e e J
paS =0l

0=zl

pab=gl

12 Bl

ot b iy g 2] ) Ul o )
e

=g

'#5=1_HE|'

3B

(2 wl) osllall salite e 4n pus )
oo 5= [ 1] o8 4G22 ll push

pa 4= [2 g il G2ed ad

oo 3 4elis J Jske

A5l

25,440 o Slicaldll Jloall alaall 5y cliealall (e S0 g 1 plsll g5al

<Al saad o) Aialall af caealt 1-4a0e Laglall

sl Sl 4318 Caanl 2-g00e L ladl

il (33 (S 13) Al Alaall o3 (a ) 138 ) el 3400 Aagladll
12 534,080 4= 5l B Juall Laal

2l aal gl ele il ag pal saal g-gane daglall |

pally aml gl ele g au Gpa a5 csaal 5ogane dalaill
Gkl

idsadl (e 3al g ple g ddaadl E4 5 (323 ) pldll Vs mliay
tge W1 A el JalS Lt 3 el Gl caal 125000 dagladll

L

: -
FLALsLALsLALY UYL

4




1 | 3912511 el Lo oyl 8 08 13 Jaall 1 il 1oy 3a 2 2-5a0e dalall
1 iinall ey gadl 304 alee DA Lol 252 4

0 | o I
2/ 15 [ 105 z' 1.5? 1 05| W ellall 5y
s s
| Y _ 4,5 | ‘."_'""ilﬂ <ALl

(ST SR R -

L L




| T 50 Al b gl i€ i P
ii"' -| jl

(33 60:32all

saall & QN 2 aal

saly Jusid ey 3 Al o damy Jis disa i p) 58 B ol ga i
PAIEN o ASAYL alal 30 5l

87500 1

4 s () jah il Cial 2
105000 3
190601 4

Bl oA gl 3 sl ) B30 S Aag 1 AT O o sl il

st 68000 — [ally 450 -
I jlis 7650 — 43 o -

| g 2550 — 4T o jugadl amy -

:1.1::&.-#551




0.5
0.5

0.5
0.5

0.5

0.5

0.5

12 sie daglalh

1 335 okl ol G2 dcaily o3 Alad il

:Emw

2 s Jjal gl AN dually 1) Al cual

2 AdE SR ||

G lleg La Olagas Aad ) Cilald 3 s J300 2153 o bl gal) o i
a0 Al 400l 311520 ) dala b A 4 8 A

O gall 130 AT Aad caal 24 2ae Aagladl

n

Lpa




0.5
0.5
0.5

0.5
0.5
0.5
0.5

2.5

2.5

pdsdeddy gad g (333 sl) adly L (e Ay 3 Alad Gl gal (oin
bl 8 ce B30 dad AL S g 4 2 o A glade Al WLLE
-4 23,950 5 s

ol gal) o) 5l 3D (§3ial Ahuial) 4ESN aeal 5 sa Laglaih

el ad 3iny g s Jaed JS A (i il oy g il 16 2ac Aaladl
.4263,950 5 s i

" W |

5ok ol 3 5 Gilhey pildd dl jia Aptay B 4 0bl gall 3 ) aayf

S Jadad) A Cpae sala gy 222,500 b dga

iy ) il | i taagh b | gl |
. 36 WAAaw12 |

139,500 R T PR TR W |
1,250 i3 |

Jadadl saaas Jasl 17 i dagdedl

Aiging dliall ol pal) 45 o3 ALl ol 18 tae dagledh

A3




0.5
0.5
0.5

0.5
0.5
0.5
0.5

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

igeetih QU B 2 gal 3 Cpiigladl iany sLT 8 Sl el (S
adalid,

c 2 10,5 adune b £ (liie Siia JO5 Y1 el -

plly ad L gra Eiliad 138 il 19 25 Aaghall

a8, 0k e J8S N e gad)

ey il L gaa (i) 13 Lasan pasf 10 355 gl




1.5

1.5

ol ABae (B £ pana Gl (i i jada Apl JO5 b SIEN o gal) -
.ln_..nl -l.l:'-'l.ﬁ_;ﬁ‘_,.-:i_h:_-:il f._u...n‘.'n.'i'l

agal g Jad 111 3 Laghadl




Cuaac Al saal

s
1.5 _ -
FE TSR
Ger | A= Lp= 1z
L] a i) Ll plaagl
(25 |15 | 25| z|1s5| 1 |"'u.s"' 1.5 1 0.5 | ol gy

25 | 3 5| as 4151335|ai1.5 2 i AL
L H B B B A o |

iy i +33La)
32 5052l

a8 il Al b Sl Lol i




Ol Ae S Al B3 sy e rally LS L B 2 )
Cranialy da ptall Anlis o 8§ g i dlzels s il (g palill Jaall Bmas aa
gy peall Cha e 4a8 | yhel y 4470 ol Al ol gl dal)

(o il asSll 3 4,850 - Cihasa ¥ (e LS 25 *

Saslyll 20,450 < 5] 420 *

Al gl afll 3 45 750 o Jo M e A0S

.+ 52,500 # Uil 44l =2l

1 £ 3 el Dilead) LilEN il 17 000 Aol

KK

o) g ) 3l 3 8 B il y (il gl ol 3ag 1200
s Lo 1 gy A gl ey g
Saad gl A5l 210,450 Ssay 336 058 aa dlis 3554l Gale gt
Baalll 22,750 5 Jedzs 18 *
Saal gl 34ll 2 0,825 eay 330,525 6 08 lan ilig lad A5 ol ¥
e ol A0 Ciilanll adl :1-2 5 daglall
A il ase Ayl il e |l s o) 8
0,5
0,5 | 30,525 0,825 36 0,450 2,750
0,5 — x 18




QSET s 2 (3565 () le apa00 38 e 5 piall o) 2ic ;350 |

Lptea) 0 apd e AGuania
"t e ol a0l e Jeaal BN Tl e 1 1-3000 daglall
o 3 AeliS J agd
- | A
el y "a® ATl AT 5 g Callall gl Bl J 1230 Aadadll]
pmd =] g4 ] pady g1l dbpa]
s
a3 Coilmiin (155 78 Jinag e o1 6 £ g paall il (3 jiieal 2425 |
W335 310 0= ) (3255 58 e e bWl *
(3325 51 e patiy 3035 514 e oo sl s gl *] 3
w13 g (B 5 i) )l casal 114 dadadll]
Al e pall Ul delu cawal 1 2-gase Aagladll
Maall 5 a8 Jals (Ba & ateadl e caeal 1 2-4ase Ll




Umaz (3 ytica abls 324,375 o LA A L pe e300 5 ) Gkl
el palas g 2 491,900 — A8 £ 5 piall Fand] (B A jualls (5 Sl Jaall
Byl RIS Alag e i ey 130610 15 padie y (S bl

Talls g pdall (A ol gl Spalill Gailina Jiia g4 Le 11-Gade daglacll

A R R TTRICL L ] B R e E R R R R R R R R R R R R R R R R RE e e R R

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll 5':
L L] L] [E.L] L] L] &

-------------------------------------------------------------------------------------------------

- a a &

‘_,!}m}-ug,.mn_h.,.suma

vl ¥ [ Rapaall | vl e A aall
FI R sl

ey e e e R |

L sl A |

15 Amaa ! 11 Aauagll
=5 < L:b[q....J




R PP b | B |

Al |
gl

L -8

]

sl 53 csan] Aatd el s |
Al Ay ) jAntE
TR 4y y) 3ant el gh L

12 Gmaiayll
Cusgacacyise G [ | ol sl

ceeee Sl y s
ey

o TR AR | S |

cemeennes Sl y aus ;«:;:.11
ﬂl-ﬁ;ﬂ-

cor thadial) Al | =Sla)

I
17 Amiagll
G ) Jal

i 5 —

13 niayll

10

veeee il g at)
Lgihaid |

VL S P, W

ST | R

R PP | ::_,;.h
--I-,E!m

L TP [ v | .E:iu..n'fl-

i -

LN

18 Lmayll|
Gy cleladl S Jial |
= [ ]

24 Aaaiayll

100 :




232 ol e caeal sl iy I casld) L0 5 all Adlgs A ey pe s Cliniay Al A el
gap

@0l | G e e

a2y 18 Aeldl e o e el Larie o)l ks G125 juoms cnlia ueny ol 1 § e R s A T e oyl gl penl Sl e 13
Aaliaa 7 Relidl e 5 panal) i 2ie o W1 355
A laall gl 1 Gyl

salyicle DR J0,4 Bae dis Sy I By ble e Al oy Pl S al it

=340 3 = 33 155 11 =355 T + 32305+ 4
53,800 2 Sy e aal g Gl G 135 pemmall cmlea® s caaal 20kl

T T ] g 5 Gl s & 20k y pod Sy Y Tl =7 % 32315 05 =250y w59 + 145 T
cw T P N

G B0R | L Bl e s nenenn DAl g s

=6 ¥ (32355 2 =12 X (83 T e12

1ol Gt G e e pdly 7y penll Clilee 32313

I bl el 1 3Gyl

- - - . Samd gl el e 25 5330 5 11 Gl 11 8 S il e Bl g il il g Jamg - 2 S |
=30, o3 - &9 155 11 =355 07 + 3305 o 4 Forss ot PR

TR gy G gy il 13 il el 5 8 conan] 230l
(3930 ) il s 3 S 13 G gl gl g {0l 5 conan] 2l

=7 % 3331505

=6 % (3335, 2 =12x 37

(G016 s Gaih (b G p it ALy 7 3 el

Saal ) Aol e 25 (30 30 5 11 Al N 8 Aol e gy iy ciliga sy ;2 3aiayll Lelee 5 @ Jlasiy 4 30 ity o i lalica Aol Aol o Ga gy Lehae iy 5523000 fas
sobaca gl el 3 g7 g il (3245 pyfdal

ot s Uy il gl gl 7 il Janll 5k caaal £ 10sball (PUPPSPFIEE & T B PR DU R |
(2390 ) Fal s o s iy IS 13 oyl il 1368 S ol 5 5 el : 25agbtl

el Alila 5 i LU Llad oal el gl y eBlins Lipns (s 8 ey o0 1 4 Adnsll
75,3235

£12 Aol Jlo Janll edly s 4 015 38 IS 13 abee 90N Dy e el

3916 Jina 358 i cip i AL 3 Myl
Lelas 5 8 JIaSiy 28 2 30 kil p i1 Walaes Tadl Ao L) e G g pdae g 350 o
(3385 p i dal

Plelee oty 800 g5 i sdaglall 3212 7 el e Bl a5 g (il AR Loy cmle g 5 e pdely 6 1 5 Hnaagll
A a2 5l




ol = UG e g e 1 agaa agdy "l ATy gl aflite J 3 a2 g

-~ ——
L 80=g <l t30 =gl oudiy a5 s =0l gl g aiclgs

ebdig b

—~
pa5 = i ol y %30 5 e e ey " et A5y Gpallall eliie G e Sl /6
a6 = E " S el i £ a5 S f7

=l gl g pea 13 dama gy " 1" Al 458y unllall et 7o | 2 /8

L‘.’Z.l,qllﬂllr..'}luia:i.‘ﬂ.‘dln.fni 2 Ayl

1

U lifiae Aila (3 s Gl s Ll gl gy ellin T (0 5 flang p4idl 1 4 Lyl
<175.3:35;

£22 Ll e Juall oty i 4o ol €13 alee GHEI Dy aa il

(32123 7 delldl o BHkil (845 y Gufis DA (o) jcnle Jen B 90 adidy ol 1 5 Anaiagll
a5l

s il e a1 18l

i)y 18 Aol o o pte BT oo Syl Aita (312 3 peans calia fpny o 1 6 Lnayll
Lalia7 Aela) Jlo 5 pandl 2% ey ) @5

Sl el Pa 00,8 Jinar Joeey S 2 Bl Lo Can 01 2 1 e il £ 200lall
23,800 = Syl Cra aal gl Gl 56 1315 el calia e sl 12l

z ,//

@ 5 !
/,//( o
I i La <
i ST s e 5 g s Er TR o]
P syl
B0 | Bl e e Sy Y

Ulg iy Clasiis ey pas 3 /3

sagthall Caen il 1 ddaall

=3z glypaszpu pet=dempaien)

iy i casLdl ol 5l Blys (b mYle y pe s Clpnay Aala A !
Sheal
B T - USSR 41| Py | ¢
Uy oy hagtioes eling o /3
PTE LI PUPPPRIET L Y (O N |

a3z glypaszrospedsdiaalot
L g 5l

el =rg yeab= oy "t Sz op tiaf2

213,5 Alsae e g Aol edite B f3




@ 60133 | Bl e s cenean Dy Y] ‘ ool

Ll gy Clagiins ol y o /3
rtgblaall pean o adall g 1 1 Haial

Vs il d520 18 gl g pea§ =z 35 pll A52eli il 4 "I" BBz Gl dpiaaaty
e = i N el g ea 35 =

o

w35 =0 pd s pead,S = p J s Sl ARl e 53T (AW O p J B Cipda 4l 2
pm2=0p

w15 Sl 022l e 3 60 = b ey T A e e 4 3
ped=dye gl g pes =

3paf = pp s il diell el 3 pa 3,5 40li5 b p g kil ugliie Gopde 4k /4
pom 8,5 = 5k 5yl 45l 18

3 =S =dd i g pal = p 0o Gl G p J paliall Qe i pia il 5
B0 =04

Jf-ﬂs,E:LadJ_ﬂ'ﬁIthyqi_y Pz_s.q.;ti:_}h' Ei_'l'p.hm:/(s\
*45=4Dp 5 %60 = 5E >

B TE A el DA S A e e Ty e s A lE el e ke S T

PR R CTJRS E TE YRR R S b P

el p i la

pe8SEE a6 =0 Pl o a2

o 13,5 s e 3L el 20 3

ped = U3 ol g pa1d dane ally "I i 450y paliall aglite J (3 b B g
- e

0= olouiy 0=zl euiypasS=wl gl g p ol S5
L e gila

eSS e e g P30 G e p pay " e 4Ty el edlite iy e Sl f

LB =& " T 8 pellal e & e B 7

el = ol el g s 13 dua ey "M G A uallall Gl o | BB 8

Ratanal U sl 3 BBl S 2 Bmaagll

3

[ i
- 3
2 z
_/'/ ]
i
1 o > z
ey el A s A A e le y ped ey Ll A el




B SE A el = = A e i =y e s ) 2ol Gl A g e i aa 4l fT

PRV /PO | I PP I S B O |

z
> |
/_/‘
(i)
il
=

I o > [
il Al S TS E Sy e s cay TR EWON|

g

@ a0 | el Ll

Ul aiin #liay o 53

triglladl s il s Gl 3 Gl
| g sl 455018 o g paa 5= 3 g 8l Alsel el 4 "0 i alisp il il
e = EliS N g aea3 5 =

_——
ol 35 =Gad ypad 5= a Jos Sl G2ell a3 "G AL e J 5 pledad f2
e =G
T

0 (5 il 452218 G 5 760 = b i el 5 " A R i e 4 3
el = ya e g pea§ =

dpaB = g 5yl Gaell ef y ma3,5 42U G p Oudeall el G e 4sl f4
8,5 = 5 pheall e lE

3 e85 = Al ypal = p oo Sl Sl el 0 p J S fpeleall el G ple sk 5
Ce0=p0d

1pa55=bg Sl Gl ef ) a2 5 anlii e e p L ple il [6
°45 = Hhp 3 °60 = bF 4



